

Наш школьный театр «Веселушки» работает второй год. Дети, которые пришли сюда заниматься прежде всего, развиваются в деятельностной сфере, поскольку здесь они могут показать себя, раскрыть свои возможности и творческие способности. Когда идет процесс подготовки к спектаклю или иному мероприятию, дети вместе с руководителем изучают литературное произведение. При заучивании роли они тренируют память, участвуют в создании собственных костюмов. Работа театрального кружка позволяет им общаться и сотрудничать со своими сверстниками, и более старшими школьниками. Постепенно к ребенку приходят профессиональные умения держаться на сцене, говорить, выражать себя через роль, формируется уверенность в себе, самоуважение, а имеет большое воспитательное значение.

Все дети, участвующие в театральных постановках, развивают в себе такие необходимые для будущей жизни качества как умение взаимодействовать друг с другом, коммуникативность, стремление делать добро, взаимопонимание.

Основной целью работы нашего театрального кружка является формирование творческой личности учащихся средствами театрального искусства. Обучаются две возрастные группы. На театральных занятиях детей учат технике сценической речи, ритмопластике, развивают творческое воображение, формируют умение передавать мимикой, жестами основные эмоции, способность перевоплощаться. Артисты театра приняли участие в муниципальном конкурсе-фестивале школьных театральных коллективов «В мире А.Н.Островского», который проходил в марте 2023 года, и стали его лауреатами. На новогодний праздник готовили сцены из сказки «По щучьему велению». Как и в настоящем театре у нас есть и режиссер, и костюмер, и гример, и звукорежиссер. Занятия в театральном коллективе укрепляют дружбу между его участниками и дают повод для внеурочных встреч, во время которых происходит разучивание ролей, репетиции, обсуждения костюмов. Репетиции организуются как в индивидуальной форме, так и групповой.